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Ook Lent gaat de uitdaging aan!
Een groep van Lentenaren en andere betrokkenen hebben de handschoen opgepakt  en zetten zich in voor Lent  ook Sociaal Duurzaam. Achter de schermen is er een projectplan gemaakt voor 2018 maar zeker ook voor daarna! De thema’s die zij oppakken zijn:
# Samen gezond,  eerlijk  koken en eten. Dit op verschillende plekken in Lent met wisselende koks en eters.
# Duurzaam varen. We gaan proberen een eigen Lentse zonneboot te maken.
# Verbinding tussen jong en oud. Bijvoorbeeld tussen jongeren  en de bewoners van complexen Campanula en St.Jozefklooster , maar ook het  idee van de kinderraad van Het Talent om jong en oud van elkaar te laten leren.
# Onderwijs in de wijk. Citadel werkt graag mee om haar leerlingen meer levensecht te laten leren, inspringend op behoeften uit de wijk. Bijvoorbeeld om minder mobiele bewoners te laten genieten van alle evenementen, bijvoorbeeld met Riksja-taxi’s.
# Ken uw gebied / oud en nieuw Lent samen. Hoe laten we de historie spreken en hoe laten we mensen genieten van al het nieuws om ons heen? 
#Duurzame evenementen. Lent en trouwens heel Noord kent mooie evenementen. Hoe kunnen we die zo inrichten dat ze én aansprekend blijven maar ook duurzaam qua afval, energie etc.
Belangrijke data in de komende periode waar u nog meer kunt zien en horen:
12 mei: 	Bij het NK Waterfietsen  
20 mei: 	Rondje Noord (stichting Co-Bomen en anderen)  
16 juni: 	Zonnetrein en festival BlowLands
2 sept: 	 Drakenbootrace / Solar Boot / Festival De Oversteek
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